

Отзыв
о выпускной квалификационной работе
«Развитие критического мышления на уроках литературного чтения»
студентки факультета начальных классов
специализации «Русский язык и литература»
Татьяны Владимировны Бабушиной

В подготовке выпускной квалификационной работы студентка проявила большую самостоятельность и показала способности к исследовательской деятельности. Заданная тема на протяжении двух лет претерпевала качественные изменения. Т. В. Бабушиной удалось найти свой путь в решении изначально поставленной проблемы, что свидетельствует о ее избирательных способностях и умении ориентироваться в пространстве научной литературы.

Поле деятельности учителя в развитии способностей младших школьников критически мыслить достаточно широко, однако для разработки проблемы студенткой выбраны уроки литературного чтения. Данный выбор обусловлен традициями специализации, с одной стороны, а также спецификой учебного материала, который нам представляется наиболее выигрышным в разработке указанной проблематики.

Нельзя не отметить и личные склонности молодого исследователя к литературному труду, о чем свидетельствует ряд публикаций в сборнике «Из опыта журнальных публикаций», 2 статьи; на Международной конференции «Молодежь и наука. Проспект Свободный», СФУ в секции «Поэтика русской и зарубежной литературы», 2 статьи; выступление на научной конференции «Рождественские чтения» с публикацией в сборнике Епархии. Этим и объясняется выбор исследовательского поля для проведения экспериментальной работы. Все публикации в 2015 г.

Собственно, по теме исследования проведена апробация: принятая в печать с подтверждением статья «Особенности критического мышления младших школьников» («Молодежь и наука. Проспект Свободный», СФУ в

секции «Психологические и педагогические практики развития и консультирования»), 2015; 2-е место в секции Международной конференции в рамках форума (КГПУ), 2014.

Все перечисленное выше свидетельствует о высоком уровне работоспособности студентки, ее умении мобилизоваться. Кроме того, необходимо отметить такие качества Т. В. Бабушиной, как креативность, добросовестность, ответственность, способность к анализу и самоанализу, умение ориентироваться в нестандартных ситуациях и принимать самостоятельное решение. Выполняя квалификационную работу, Татьяна Бабушина в полной мере проявила эти качества, чем снискала уважение научного руководителя.

Выпускная квалификационная работа Т. Бабушиной – законченное (целостное) исследование и заслуживает, на наш взгляд, «высокой» оценки.

Научный руководитель:

канд. филол. наук, доцент
кафедры русского языка и
методики его преподавания



Е.Н. Барбашова